

Вновь вырубают леса

Группа людей в камуфляже вырубила кустарники и деревья, прилегающие к петрозаводскому санаторию «Белые ключи» — на этом месте планируется строительство жилого дома. Администрацией Петрозаводска выдано разрешение на проведение работ. Однако начавшаяся рубка вызвала возмущение многих горожан. По их мнению, вырубка леса способна принести не только экологический, но и экономический вред, поскольку, оставшись без зеленых насаждений, единственная городская здравница потеряет привлекательность для инвесторов.